## 走进团一大 青春心向党

值中国共产党建党 103 周年、中国共青团成立 102 周年,2024 年7月1日,广东省公路学会党支部组织开展了"青春心向党, 走进团一大"的主题党日活动。

团一大纪念馆是为了纪念 1922 年 5 月在广州东园召开的中国 社会主义青年团第一次全国代表大会而建立的纪念馆。全体同志 走进团一大纪念馆进行了参观学习,详细了解了一百年来,在中 国共产党的旗帜下,一代代中国青年如何把青春奋斗融入党和人 民事业,成为了实现中华民族伟大复兴的先锋力量。





起东园——中国社会主义青年团第一次全国代表大会召开"、 "青运新篇——青年团在共产党领导下不断发展"、"牢记使命 ——团结带领新时代中国青年为实现中华民族伟大复兴继续奋斗" 四个板块为主题进行布设,通过浮雕、图片、文物、视频投影等 方式全方位展现了百年来共青团历史上的重大事件、重要人物和 重要会议。全体同志在体验式、沉浸式、互动式的学习中,真实 感受到了一代代青年人追求真理、不懈奋斗的精神风貌。

纪念馆以"历史召唤——各地社会主义青年团的建立"、"潮





通过学习,全体同志也明白中国社会主义青年团的创建,是一代青年在中国共产党关怀和领导下,在民族精神和时代精神鼓舞和鞭策下,为实现民族复兴赤诚求索的必然结果。青年兴则国家兴,青年强则国家强。新时代中国共青团将紧跟党走在时代前列、走在青年前列,团结带领新时代中国青年在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中不断开拓创新、奋发有为。

最后,全体同志于纪念馆前进行合影留念。并纷纷表示,要坚定"听党话、跟党走"的理想信念,在以后的工作中,将会努力继承革命先辈精神,在本职岗位中担当尽责、拼搏奉献,为党和公路工程事业贡献力量。

